

山西银行长治分行团委举办团员青年专题培训班 赓续精神血脉 汲取奋进力量

本报讯 不忘初心担使命,踔厉奋发启新程。为进一步坚定理想信念,弘扬和传承红旗渠精神,近日,山西银行长治分行团委在河南红旗渠干部学院举办了“传承红旗渠精神 担当新时代使命”团员青年专题培训班,共96名团员青年参加了培训。

此次培训,精心设置了现场教学、访谈教学、情景教学、体验教学等内容,团员青年们参观了红旗渠纪念馆、红旗渠枢纽工程分水闸、红旗渠重点咽喉工程青年洞等,身临其境地感受到林州人民建造人工天河时不畏艰险、顽强拼搏、撼天动地的恢宏场景。

一次次驻足凝视、一次次潸然泪下,团员青年们全方位感悟了红旗渠精神的核心要义、深刻内涵和时代价值,真正理解了“自力更生、艰苦创业、团结协作、无私奉献”的红旗渠精神,感悟了



培训学员合影留念。

“难而不惧、富而不惑、自强不息、奋斗不息”的新时代内涵。

培训结束后,大家纷纷表示,要继承和发扬好红旗渠精神,忠诚尽职、奋勇争先、敢想敢干、勇于拼搏,践行初心使命、锤炼优良作风、练就过硬本领、提升服务水平,以勤勉的工作态度和务实担当的精神推动各项工作再上新台阶,在服务地方经济社会发展中展现银行的责任与担当。(李鑫)

金融动态

浦发银行长治分行组织开展金融教育宣传活动 金融知识送下乡 守护群众“钱袋子”



工作人员为村民宣传讲解金融知识。

本报讯 走进县域基层,聚焦重点人群,以寓教于乐的方式开展金融教育。为不断践行金融工作政治性、人民性,提升群众金融素养,有效防范金融风险。日前,浦发银行长治分行的工作人员走进襄垣县下良镇南桥院村,开展“担当新使命 消保县域行”金融教育宣传活动,擦亮金融为民底色,推动金融知识直达基层群众。

活动现场,设立了金融宣传区、法务咨询区以及零钱兑换区,一对一为村民提供金融和法律咨询

服务。工作人员通过发放宣传资料、面对面讲解等方式,为村民宣传讲解金融消费者八项权利、防范电信网络诈骗、科学投资理财等内容,并邀请专业律师结合村民的实际需求,现场讲解农村实用法律常识。

同时,工作人员还利用农村“大喇叭”,以通俗易懂的语言向群众讲解反诈小常识。并结合典型案例,用“身边事”警示“身边人”,引导群众树立正确的投资理财理念,清醒辨别零风险、高利息的“障眼法”,切实增强风险防范意识,守护好自己的“钱袋子”。

本次活动,以金融知识进农村为切入点,惠民利民办实事为出发点、切实服务好群众为落脚点,拉近了银行与村民之间的距离,得到了大家的一致好评。在今后的工作中,该行将继续秉承“金融为民”的宗旨,深入开展“担当新使命 消保县域行”主体活动,关注“老少新”、特殊人群等重点对象,结合县域特色,紧扣基层群众需求开展金融教育宣传,完善适老化金融服务举措,夯实服务民生保障工作,增强消费者对金融行业的信任感和满意度。(李亚玲)

建行长治分行开展“金融服务进校园”活动 金融知识润心田 暖心护航伴成长

本报讯 为进一步提升学生的防非反诈能力,展示金融为民新风尚,培育中国特色金融文化,近日,建行长治分行开展了“金融服务进校园”系列活动,为莘莘学子提供了一站式金融服务。

活动现场,工作人员通过互动问答、现场咨询等方式,深入浅出地向学生们介绍了什么是洗钱和反洗钱,以及洗钱的危害性。并从电信诈骗数据及电诈相关案例入手,剖析电诈犯罪、分析诈骗手段,讲解非法网贷的常见形式、套路和防范技巧等,切实提高学生们的风险防范意识,维护自身金融安

全。同时,针对学生们关心的手机银行、建行生活、信用卡安全、理财规划等问题也耐心做出解答,并现场演示了手机银行的操作流程,同时还为学生们带去了“惠省钱”、5元观影等优惠权益活动,让广大师生真正享受到建行金融服务的实惠。

此次活动加深了学生对金融知识的认知和理解,增强了风险意识,让金融知识和防范技巧成为学得会、用得上的“武器”,为其在成长路上保驾护航,切实提升了金融消费者的安全感、获得感、幸福感。(史惠芳)

金融小课堂

骗子套路多 反诈不打烊

在这个信息化、网络化的时代,诈骗分子的套路不断花样翻新,诈骗手法屡屡升级换代,让不少人感慨防不胜防。为了帮助大家提高防骗意识,识破诈骗套路,交通银行为大家总结了生活中典型的诈骗案例,帮助您保护个人信息和财产安全。

衣 低价购物网站诈骗

李女士:现在店铺活动力度也太大了吧,正好买几件新衣服,旅游的时候穿。

不法分子:亲亲,我们店铺是内部渠道拿货,因不是官方价格,所以您需要通过我们自己的平台下单,这样才可以享受优惠哦。

反诈提示

不法分子以低价商品吸引受害者,诱骗其点击钓鱼网站进行支付,一旦受害者上钩,不法分子就会以各种理由要求受害者提前支付货款、定金,随后便消失不见,给受害人带来经济损失。

食 订餐诈骗

王女士:这家可是当地有名的网红餐厅,我得先在网上订个位置,不然就吃不到了。

不法分子:很抱歉通知您,由于我们餐厅系统出了问题,您之前的订单无效,请您按照我的提示操作,并到附近银行的ATM机进行自助退款。

反诈提示

不法分子以餐厅系统问题需退款为由,诱导受害者至银行ATM机进行退款操作,一旦受害者听从其指示,钱财便会被迅速转至不法分子的账户,给受害者带来经济损失。

住 酒店代订骗局

张女士:一遇到假期,酒店就涨价,到底怎么才能订到低价酒店呢?

不法分子:您好,我是酒店的内部人员,我可以通过内部低价帮您代订客房,但房费需要您先支付给我。

反诈提示

不法分子冒充酒店内部人员,谎称可以通过内部低价代订客房,这不仅会使受害者遭受经济损失,还会导致受害者在沟通、转账过程中泄露姓名、身份证号、联系方式等信息,被不法分子用于非法活动,如盗取资金、身份冒用等。

行 机票退改骗局

不法分子:郭女士您好,您乘坐的HU38**次航班因机械故障已被取消,我们将协助您办理退票或改签手续,请您尽快与我们的客服人员联系,联系电话为132****。

反诈提示

不法分子冒充航空公司工作人员,假借“航班延误”“机票改签”等理由主动提出“退费”或“理赔”,要求当事人操作网银或支付软件,远程套取验证码、诱导转账或通过“屏幕共享”获取交易信息,进而转走当事人账户存款,实施诈骗。

交通银行长治分行提供